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🖥️  PC-REPARATUR & SERVICE 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

Fehlerdiagnose & Analyse Diagnose Hard- & Software pauschal Ab 29 € 

Betriebssysteminstallation Windows11 inkl. Konfiguration pauschal Ab 29 € 

Virenentfernung & Säuberung Schadsoftware entfernen pauschal Ab 29 € 

Treiberinstallationen Drucker, WLAN, Grafik etc. pauschal Ab 29 € 

Hardware-Aufrüstung RAM, SSD, Lüfter etc.  pauschal Ab 49 € 

Datenrettung von defekter Festplatte / SSD pauschal Auf Anfrage 

Datensicherung / Backup Einrichtung Backup-Lösung pauschal Ab 29 € 

PC-Reinigung Gehäuse und Kühler pauschal Ab 39 € 

Datenübertragung Alt → Neu, inkl. Einrichtung pauschal Ab 29 € 

Fernwartung Remote / TeamViewer je 30 Min 20 € 

Stundensatz allgemein Arbeitszeit vor Ort je Stunde 50 € 

 

📱  HANDY-REPARATUR & SERVICE 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

Diagnose Erstprüfung & Fehlerbericht pauschal Ab 29 € 

Displaytausch ohne Ersatzteil pauschal Ab 39 € 

Akkutausch ohne Ersatzteil pauschal Ab 39 € 

Ladebuchse reinigen / reparieren Buchse reinigen / reparieren pauschal Ab 29 € 

Lautsprecher / Mikrofon reinigen / reparieren pauschal Ab 29 € 

Kameramodul tauschen  ohne Ersatzteil pauschal Ab 29 € 

Softwareinstandsetzung Reset, Update, App-Probleme pauschal Ab 29 € 

Professionelle Reinigung Anschlüsse, Display, Gehäuse pauschal Ab 39 € 

Wasserschaden-Behandlung Reinigung & Trocknung pauschal Auf Anfrage 

 

🔧  IT-SETUP & BERATUNG 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

Kaufberatung Herstellerunabhängig pauschal kostenlos 

Einrichtung neues Gerät PC, Laptop oder Tablet pauschal Ab 29 € 

WLAN-Optimierung Router, Repeater, Mesh pauschal Ab 29 € 

Netzwerk-Einrichtung LAN, WLAN, NAS, Heimnetz pauschal Ab 29 € 

Druckerinstallation Treiber, WLAN-Druck, Scan pauschal Ab 29 € 

Sicherheitspaket Antivirensoftware + Backup pauschal Ab 29 € 

DSGVO-Beratung (Kleinbetrieb) Grundlegende Beratung pauschal Ab 99 € 
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🖨️  3D-DRUCK & MODELLIERUNG 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

3D-Druck (PLA / PETG) Druck nach Datei (vorhanden) je 10g Ab 0,30 € 

3D-Druck (ABS / ASA) Tech. Teile, UV-beständig je 10g Ab 0,40 € 

Serienfertigung ab 10 Stück, Preis auf Anfrage pauschal Auf Anfrage 

Ersatzteil Reproduktion Abmessen, modellieren, Print pauschal Auf Anfrage 

3D-Modellierung Eigenes Modell nach Skizze je Stunde  Ab 49 € 

Datei-Optimierung Prüfen, reparieren & skalieren pauschal Ab 49 € 

Beratung Materialwahl PLA, PETG, ABS, ASA pauschal kostenlos 

 

🌐  WEBDESIGN & ENTWICKLUNG 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

OnePage Website Responsives Design, SEO pauschal Ab 249 € 

MultiPage Website Mehrere Unterseiten pauschal Ab 399 € 

WordPress Website Themes, Plugins, Pflege pauschal Ab 399 € 

SEO Optimierung Meta, Ladezeit, Keywords pauschal Ab 99 € 

Kontaktformular einfügen DSGVO-konform pauschal Ab 49 € 

Veranstaltungskalender einfeügen In bestehende Website pauschal Ab 49 € 

HTML-Template Individuell nach Wunsch pauschal Ab 49 € 

Wartung & Support (1. Jahr inklusive) Pflege, Updates, Änderungen jährlich Ab 59 € 

 

🚗  ANFAHRTSPAUSCHALEN 

Leistung Details / Umfang Einheit Preis 

Anfahrt bis 30 km Einfache Strecke pauschal 39,00 € 

Anfahrt ab 31 km Wird individuell berechnet Auf Anfrage Auf Anfrage 

Fernwartung (Remote) sofortige Hilfe entfällt — 

 

Hinweise: 
• Alle Preise in Euro. Preise für Ersatzteile sind nicht enthalten und werden separat berechnet. 
• Vor Beginn jeder Reparatur erfolgt eine kurze Diagnose. Sie entscheiden erst nach der Einschätzung. 
• Bei Aufträgen, die deutlich vom Standardumfang abweichen, erstellen wir ein individuelles Angebot. 
• Preise können sich ändern. Diese Liste gilt bis zur Herausgabe einer neueren Version. 
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